

## 『102 迎馨分享愛』馨生人年度關懷感恩活動 新聞稿

「揮別過去，迎向新生活」，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺南分會期許被害人家屬能揮別不如意的過去，迎向嶄新未來，特地舉辦年度感恩餐會，邀請被害人及其家屬一同參與，勇敢走出傷痛、迎向嶄新的一年，將於 102 年 1 月 26 日(星期六)中午十二點，於台南大飯店 2 樓真珠廳盛大舉辦『102 迎馨分享愛』年度關懷感恩餐會，本活動預計將有馨生人家庭 80 戶，共約 260 名家屬參加。

今年餐會開場將有象徵突破困境、分享愛的儀式，分會準備 3 顆內含愛心汽球的大型氣球，邀請法務部長官，周檢察長章欽及馨生家屬一同將大氣球刺破，象徵突破困境，大氣球中的愛心氣球飄出，象徵把愛分享，也期許新的一年，大家都能順心如意，迎接新未來。

每年犯罪被害人保護協會邀請馨生家庭「回娘家」，分享各自生活的經驗，互相交流生活資訊。而協會每年皆協助申請馨生學生資助就學方案，希望讓更多因為犯罪事件而喪親的學子們可以努力奮發，順利完成學業來幫助家庭的重建。地檢署檢察長周章欽表示，臺南地檢署與被害人保護協會臺南分會都非常重視柔性司法的推行，馨生人保護更是其中重要的一環，希望帶給馨生人更多的關懷與協助。如今日開場的儀式，希望馨生人不論遇到甚麼困難，都能勇於突破困境，放寬心胸，把恨放下，才會有更開闊的新未來。臺南分會主任委員蔡國華表示臺南分會將成為馨生人的後盾，盡全力協助馨生人家庭生活重建回復正軌。

為了讓馨生人參加本餐會歡樂盡興，臺南分會委員會集資提供家電用品、3C 產品、現金紅包及頭獎平板電腦等近 100 項獎品讓馨生人摸彩。分會常務委員李秀英，特別結合肯尼士保養品公司，贈送參加家庭每戶 1 份身體保養品禮盒，共贈送分會 80 份禮盒於餐會時致送，為本活動增色不少；活動中將穿插頒發『101 年熱心公益獎』3 名、『101 年永瑞慈善基金會獎學金』48 名及『101 年度服務優良志工』10 名…等等頒獎表揚活動，藉此鼓勵無怨無悔服務大眾的熱心人士與志工及認真向上的馨生學生。被害人保護協會每年舉辦溫馨送暖的聚會，讓馨生人有回『娘家』的感覺。希望藉這次短暫相聚之後，能夠有更多的正面能量面對接下來的任何困境與難關。

臺南地檢襄閱主任檢察官 曾昭愷 102.1.25